

Hubertova jízda a soutěže koní ve Skupicích již potřetí

Hubertova jízda, soutěže koní, hry pro děti, hudba a zábava pro dospělé. To všechno zažili ti, kteří přijeli v sobotu 30. září 2017 na již třetí ročník Dne koní a dětí do Skupic u Postoloprty.

Akci zahájili trubači Základní umělecké školy Louny pod vedením Karla Vencoura, za pořadatele přítomné přivítal Jan Kovář, předseda spolku Stopy. Po slavnostním ostužkování se 16 koňů se svými jezdci vydalo na Hubertovu jízdu, kterou vedla Kateřina Plotěná. V Mysliveckém klubu čekání na návrat jezdců zpříjemnil koncert orchestrů, kde zahráli společně učitelé a žáci Základní umělecké školy Louny pod vedením Jitky Sedláčkové. Soutěžní klání koní bylo zahájeno se zpožděním, protože ráno několik koní přijelo později a také Hubertova jízda se trochu protáhla. Před soutěží koní si také zasoutěžily děti. Všechny soutěže modeloval Marek Hruša. Soutěže koní zahájila Líba Smetková, ředitelka soutěže.

Jízdu zručnosti vyhrála Jitka Pichnarčíková na koni Corádo, druhé místo obsadila Zdeňka Čížková na koni Sněhurka a na třetí příčce se umístila Jindřiška Talaváňová na koni Hubert. Ocenění za statečnost získal teprve šestiletý Michal Talaváňa na koni Vendulka. Ve srážení chocholů zvítězila Kateřina Plotěná.

Na závěr Líba Smetková předala vítězům diplomy i ceny a všem účastníkům účastnické listy. Výborné občerstvení pro



jezdce a pořadatele připravily Eva Chloubová a Lea Trupová. Večer patřil country skupině Strakoši. V Mysliveckém klubu se všichni, kteří přišli, velice dobře bavili.

Akci pořádali: Líba Smetková, Spolek stopy, z. s., společnost Hydroclar, s.r.o. a Základní umělecká škola Louny, podpořily ji Nadace Život umělce a město Postoloprty. Poděkování patří všem, kteří s pořádáním akce pomohli a jejichž rady se stále rozšiřují.

Text a foto: **Jindřiška Riedlová**

Kulturní zařízení města Postoloprty pořádá

ve dnech 4. 12. - 15. 12. 2017

VÁNOČNÍ DÍLNY



Děti si vyrobí čivěnou ozdobu filcový vánoční stromček ptáčka z p,iloviny a nakreslí perníček

Účastnický poplatek 30 - Kč

Objednat se můžete na tel. číslech 774 302 350 415 783 186

